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1. Uréi cenu a) jednoho kusu ananasu a jablka:
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b) kazdého kusu zeleniny
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LA U D [ 6970K S P L 89 60 K¢

2. Urdi, ktera z uvedenych soustay rovnic, vvhovuje dané slovni uloze:
Jana se rozhoduje, zda koupi 6m bilé stuzky a 8m Cervené stuzky za 222K¢ nebo 10m
Cervené a 4m bilé za 193K¢. Kolik K¢ stoji 1 metr bilé a kolik jeden metr Cervené stuhy?

a) 6x + 8y = 222 b) 6x + 8y = 222 c) 6X + 4x = 222
10x + 4y = 193 4x + 10y = 193 8y +1y =193

V prodejné maji 15 bedynek s jablky. Nékteré jsou 2kg, nekteré Skg. Kolik je kterych
bedynek, maji-li celkem 89 kg jablek?

a) X+y=289 b) y=2x+1 c) Xx+y=15
2x+5y =15 2x +5y =89 2x +5y =89

V zemédé€lském druzstvu rozlévaji 345 litri mléka do tii a pétilitrovych konvi. Pétilitrovych
konvi je o jednu osminu vice nez ttilitrovych. Kolik je kterych konvi?

a) y = 8X b) y:x+§ C) X:y+§

3x+5y =285 3x + 5y =345 3x + 5y =345



3) Vypocitej rozméry geometrickych utvari; vsechny rozméry jsou v centimetrech.

a)

2y +2
-6X 2(x +y)
3y + 2x
b)
Obvod =22 cm
2y -2 X+y

X REE:
4) Vypocitej hodnoty cisel:
a) soucet dvou ¢isel x, y se rovna 31 b) druh4 mocnina ¢isla x se rovna
a jejich rozdil je 7 dvojnasobku téhoz ¢isla
¢) tfetina Cisla x je 0 6 mensi nez toto Cislo d) podil dvou po sob¢ jdoucich

. o ey il 4
ptirozenych cisel je :

4) Do 9.A chodi 18 zaki. Osmnactina tfidy z matematiky propada. Trojka vychazi stejnému
poctu zakl jako dvojka a ¢tyika dohromady. Ve tfid¢ je stejné jednickara jako pétkaia.
Dvojku dostane ¢étytikrat vice zaku nez pétku. Vypocitej kolika Zakiim vychazi z matematiky
trojka.



1. Urci cenu a) jednoho kusu ananasu a jablka:

B ] .y —
dd

< Y-

2x + 3y = 124,50
3X + 2y = 149,50

Ananas stoji 39,90 K¢, jablko 14,90 K¢.

b) kazdého kusu zeleniny

4=
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X+ 2y =69,70
3x +y=289,60

Kvétak stoji 29,90 K¢, zeli 19,90 K¢.

2. Urdi, ktera z uvedenych soustay rovnic, vvhovuje dané slovni uloze:
Jana se rozhoduje, zda koupi 6m bilé stuzky a 8m Cervené stuzky za 222K¢ nebo 10m
Cervené a 4m bilé za 193K¢. Kolik K¢ stoji 1 metr bilé a kolik jeden metr Cervené stuhy?

a) 6x + 8y = 222 b) 6x + 8y = 222 c) 6X + 4x = 222
10x + 4y = 193 4x + 10y = 193 8y + 1y =193

V prodejné maji 15 bedynek s jablky. Nékteré jsou 2kg, nekteré Skg. Kolik je kterych
bedynek, maji-li celkem 89 kg jablek?

a) X+y=289 b) y=2x+1 c) Xx+y=15
2x +5y =15 2x + 5y =89 2x +5y =89

V zemédé€lském druzstvu rozlévaji 345 litrit mléka do tii a pétilitrovych konvi. Pétilitrovych
konvi je o jednu osminu vice nez ttilitrovych. Kolik je kterych konvi?

a) y = 8X b) y:x+§ C) X:y+§

3x +5y =85 3Xx + 5y = 345 3x + 5y =345




3) Vypocitej rozméry geometrickych utvarii; vSechny rozméry jsou v centimetrech.

a)

2y +2
x=-1;y=4
6x 2 +) Rozméry obdélniku
jsou 6 a 10 cm.
3y + 2x
b)
Obvod =22 cm X=3,y=5
2y -2 X+y Ramena rovnoramenného
trojihelniku méti 8cm
a jeho zékladna 6¢cm.
X \ X

4) Vypocitej hodnoty cisel:

a) soucet dvou ¢isel x, y se rovna 31 b) druh4 mocnina ¢isla x se rovna

a jejich rozdil je 7 dvojnasobku téhoz ¢isla

X+y=31 X? = 2X

X-y=7 X(x-2)=0

x=19;y=12 x=0;1

¢) tfetina Cisla x je 0 6 mensi nez toto Cislo d) podil dvou po sob¢ jdoucich

ptirozenych ¢isel je %
X[3=x-6 x=y-1
X=9 X:y=4:5 x=4,y=5

4) Do 9.A chodi 18 zaki. Osmnactina tfidy z matematiky propada. Trojka vychazi stejnému
poctu zakt jako dvojka a ¢tyika dohromady. Ve tfid€ je stejn€ jednickaia jako pétkait.
Dvojku dostane ¢étytikrat vice zaku nez pétku. Vypocitej kolika Zakiim vychazi z matematiky
trojka.
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